



## Владелица и продавец торговой точки признаны виновными в гибели людей после употребления спиртосодержащей настойки в Иркутской области



Доказательства, собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора по уголовному делу в отношении владелицы одной из торговых точек в городе Иркутске Елены Бакотиной и продавца Олеся Вегера. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2016 года обвиняемые с целью получения материальной выгоды на территории города Иркутска приобрели спиртосодержащую жидкость, фактически являющуюся метиловым спиртом. Под видом косметической продукции с маркировкой «Боярышник» они сбывали ее неопределенному кругу лиц. В результате их незаконных действий наступила смерть 8 человек.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Приговором суда Бакотиной назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, Вегера —3 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Ранее были завершены следственные действия по уголовному делу в отношении 7 человек, обвиняемых в совершении аналогичных преступлений, а также производстве опасной продукции. Кроме того, продолжается расследование в отношении еще 12 обвиняемых, причастных к сбыту спиртосодержащего средства «Боярышник».

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1206303>